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Kopie aan 

 

 

Bijlage(n) 

 

 

 

 
  

Parafenroute 

 

 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de uitspraken van de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad 

van State (ABRvS) over het intrekken van de pulsvergunningen heeft de Tweede 

Kamerfractie van de BBB schriftelijke Kamervragen gesteld. 

 

Geadviseerd besluit 
U kunt bijgevoegde brief ondertekenen en verzenden aan de Tweede Kamer. 

 

Kernpunten 
• De BBB-fractie stelt vragen over de zes uitspraken van de ABRvS 

betreffende pulsvisserij. De ABRvS heeft de Minister in alle gevallen in het 

gelijk gesteld. De ABRvS heeft wel aangegeven dat er nog een besluit 

moet worden genomen over nadeelcompensatie en heeft de suggestie 

gedaan (niet verplicht) hiervoor een beleidsregel op te stellen.  

• In de beantwoording geeft u aan dat vissers aanvragen tot 

nadeelcompensatie kunnen indienen en dat aangehouden verzoeken 

verder worden behandeld, maar dat u niet verwacht verplicht te zijn tot 

het verlenen van nadeelcompensatie.  

• Er is alleen sprake van een recht op nadeelcompensatie als schade is 

geleden door rechtmatig handelen en deze schade onevenredig is en niet 

ten laste van de aanvrager dient te komen. Omdat de intrekking van de 

pulsvergunningen het gevolg is van een Europees verbod, is van een 

besluit dat aan de Minister is toe te rekenen geen sprake. 

• Daarnaast is de terugverdientijd van pulstuig korter dan de periode 

waarmee de betrokken vissers gebruik hebben gemaakt van het tuig. 

• De suggestie van de ABRvS om een beleidsregel op te stellen neemt u niet 

over, omdat toekenning van nadeelcompensatie onwaarschijnlijk wordt 

geacht.  
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DGNV-V / 106898114 • Omdat dit niet op voorhand uitgesloten is en de rechter wel heeft bepaald 

dat over nadeelcompensatie besloten moet worden, wordt de 

mogelijkheid tot het doen van verzoeken wel geboden. Daarbij wordt de 

voornoemde verwachting dat er waarschijnlijk geen recht op 

nadeelcompensatie is meegegeven. 

• Naast de bijgevoegde beantwoording informeert u de Tweede Kamer over 

uw inzet in de verzamelbrief visserij, die gelijktijdig met de beantwoording 

van deze schriftelijke vragen met de Kamer wordt gedeeld. 




